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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DIECINUEVE

En la Ciudad de Ceuta, siendo las nueve horas del día veinte de noviembre de dos mil diecinueve,
se reúne, bajo la presidencia del Sr.  Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia de la Sra.
Vicepresidenta 1ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por el Secretario General Acctal. del Pleno de
la Asamblea, D. Miguel A. Ragel Cabezuelo, la Mesa de la Asamblea al objeto de tratar los asuntos
contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto:

Antes de dar comienzo con el tratamiento de los puntos, por el Sr. Presidente se excusa la
ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Dunia Mohamed Mohand que no asiste por motivos de
enfermedad.

1º) Estudio y calificación de Propuestas presentadas por los Grupos Plíticos.-

Finalizado el plazo de presentación de Propuesta por parte de los distintos Grupos Políticos,
la Mesa para a calificarlas de la siguiente forma:

- GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a solicitud de informe técnico y jurídico para la creación de una
comercializadora de energía renovable a través de la empresa municipal PROCESA. (Art. 50.2b
del Reglamento de la Asamblea)

- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a diversos extremos sobre la Violencia de Género. (Art. 50.2a del
Reglamento de la Asamblea).

- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, Portavoz del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a realizar informe detallado sobre la iluminación en los pasos de peatones
de la ciudad. (Art. 50.2b del Reglamento de la Asamblea).

GRUPO PARLAMENTERIO VOX

- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, Portavoz del Grupo Parlamentario
VOX Ceuta, relativa diversos extremos sobre el Juego en todo el territorio nacional. (Art. 50.2b
del Reglamento de la Asamblea).

- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, Portavoz del Grupo Parlamentario
VOX Ceuta, relativa a empadronamiento en la Ciudad. (Art. 50.2b del Reglamento de la
Asamblea).

- Propuesta de D. Carlos Francisco Verdejo Ferrer, Portavoz del Grupo Parlamentario
VOX Ceuta, relativa a impuestos y bonificaciones sobre eficiencia energética. (Art. 50.2b del
Reglamento de la Asamblea).
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GRUPO MOVIMIENTO POR LA DIGNIDAD Y LA CIUDADANÍA

- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, Portavoz del Grupo Movimiento por la
Dignidad y la Ciudadanía, relativa a estudiar la realización de un plan estratégico del turismo.
(Art. 50.2b del Reglamento de la Asamblea).

- Propuesta de Dª. Fátima Hamed Hossain, Portavoz del Grupo Movimiento por la
Dignidad y la Ciudadanía, relativa a estudiar la ampliación del Bono Cultural Joven. (Art. 50.2b
del Reglamento de la Asamblea).

GRUPO POLITICO CABALLAS

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ali, Portavoz de Grupo Político Caballas, relativa
a iniciar el proceso de negociación de un Convenio Colectivo Único para las empresas
públicas de la Ciudad. (Art. 50.2b del Reglamento de la Asamblea).

- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Ali, Portavoz de Grupo Político Caballas, relativa
a exigir al Gobierno de la Nación la implementación de un Plan Cuatrienal de Sostenimiento
del Empleo. (Art. 50.2b del Reglamento de la Asamblea).

2º) Fijar fecha, dia y hora de sesión Extraordinaria de Pleno de la Asamblea.-

La Mesa de la Asamblea ACUERDA:

Fijar el próximo dia 25 de noviembre, a las 10,45 h. para la celebración de sesión
Extraordinaria del Pleno de la Asamblea con el siguiente 

PUNTO UNICO.- Declaración Institucional por el Día Internacional contra la Violencia
de Género.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las diez
horas, de todo lo cual, con el visto bueno del Sr. Presidente,  D. Juan Jesús Vivas Lara, como

Secretario General Acctal.  del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO.

          Vº Bº
EL PRESIDENTE


